

«Лаборатория новых телекоммуникаций» в Нижнем Новгороде, специализирующаяся на создании ПО для ведущих телекоммуникационных компаний на российском и зарубежном рынке, пролонгировала договор с «Группой Ренессанс страхование».

145 сотрудников ООО «Лаборатория новых телекоммуникаций» обеспечено страховой защитой по добровольному медицинскому страхованию.

Программа медицинского обслуживания включает вызов врача на дом, поликлиническое и стоматологическое обслуживание.

Лимит ответственности «Группы Ренессанс страхование» по договору составляет 522 млн рублей.

«Будущее передовых компаний — за грамотным управлением здоровьем сотрудников с помощью специально разработанных сервисных программ, — рассказывает директор филиала «Группы Ренессанс страхование» в Нижнем Новгороде Максим Субач. — В сотрудничестве с корпоративными клиентами мы применяем западную технологию healthmanagement, т.е. управление здоровьем персонала через институт врачей-кураторов (или личных врачей), которые координируют оказание медицинской помощи сотрудникам компаний-клиентов, используя круглосуточный медицинский пульт. Такой подход повышает медицинскую эффективность ДМС, снижает заболеваемость персонала и улучшает бизнес-результаты компаний».

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 18.08.14